
 Протокол
№ 

гр. София,    10.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 13 състав,  в 
публично заседание на 10.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елица Райковска

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
2565 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14,03 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „СОТ АРКУС СИГУРНОСТ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – редовно уведомен, не 
се представлява. От процесуалния представител – адв. В., на 10.6.2025 г. по делото е постъпила 
молба, с която не възразява делото да бъде гледано в нейно отсъствие.
ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА”  –  С.,  ПРИ  ЦЕНТРАЛНО  УПРАВЛЕНИЕ  НА  НАЦИОНАЛНА  АГЕНЦИЯ  ЗА 
ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се представлява от юриск. А. с пълномощно от днес.
СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.
Не се явява ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В..

Ю.. А.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА молба от вещото лице В. от 27.5.2025 г., с която моли да ѝ бъде издадено съдебно 
удостоверение, необходимо за решаване на поставените ѝ задачи.
Удостоверението е издадено и е получено от вещото лице.
ДОКЛАДВА молба от 5.5.2025 г. на жалбоподателя, с приложени писмени доказателства по опис, 
в 3 папки, с преписи за ответника, във връзка с определение на съда от предходното съдебно 
заседание. 
Вещото лице е уведомено да работи и по тях.      
СЪДЪТ  ВРЪЧИ  на  ответника  преписи  от  представените  от  жалбоподателя  доказателства 
(фактури)  от  доставчиците  „Нео  билд  8“  ЕООД,  „Ел  кам  инженеринг  2020“  ЕООД и  „АМР 



консултинг“ ДЗЗД. 
ДОКЛАДВА  молба  на  вещото  лице  В.  от  9.6.2025  г.,  с  която  моли  срокът  за  изготвяне  на 
заключението по възложената ѝ експертиза да бъде удължен.
ДОКЛАДВА молбата на адв. В. от 10.6.2025 г. в частта, в която не възразява да бъде даден срок на 
вещото лице да изготви допуснатата съдебносчетоводна експертиза. 

Ю.. А.: Моля да ми бъде дадена възможност да извърша проверка дали фактурите са събрани по 
време на ревизията.
Да се даде възможност на вещото лице да изготви експертизата.

По доказателствата 
СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА  като  писмени  доказателства  по  делото  фактурите,  представени  с  молба  на 
жалбоподателя от 5.5.2025 г.
ДАВА  възможност  на  ответника  да  се  запознае  със  същите  и  да  вземе  становище  по  тях, 
включително да ги оспори, в 1-месечен срок от днес.
ДАВА възможност на вещото лице да изготви заключението си за датата на следващото съдебно 
заседание.

За събиране на доказателства 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото  за  16.9.2025  г.  от  14,00  часа,  за  която  дата  и  час  страните  – 
уведомени от днес.
ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.

Съдебното заседание приключи в 14,07 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


